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Szerb népzenei 
találkozó 
Deszken

November 8-án 30. alkalommal szervezte meg a helyi szerb 
közösség a Banatski Sabor szerb népzenei találkozót Deszken, a 
Faluházban. A jubileumi műsorról Rusz Borivoj írását olvashatják 
a 10. oldalon.

Ha november, akkor bál! Idén is szép számmal, közel 250-en gondolták úgy, 
hogy együtt buliznak velünk a Deszk Község Népművészetéért Alapítvány 

jótékonysági bálján. Az eseményről a 6. oldalon olvashatnak.

Megnyitottuk Megnyitottuk 
a báli szezonta báli szezont
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–  Polgármester Úr! Úgy tudjuk, részt 
vettek a belga testvértelepülésünk pol-
gármesterének temetésén. Miért tartotta 
fontosnak, hogy ilyen hosszú utat vállal-
janak?  

–  Sajnos igaz a hír, többé már biztosan 
nem jön Deszkre Ninove testvértelepülé-
sünk egykori polgármestere, Michel Caste-
ur…

2025. november 15-én, 9:30-kor Belgium-
ban, Ninove városban elbúcsúztattuk bará-
tunkat, Michel Casteurt. Deszk községet 
Karácsonyiné Fehérvári Szilvia, a Deszki 
Magyar-Német-Flamand baráti kör elnöke, 
képviselő társam és én képviseltük.

Elment... Nincsnek szavak, csak az űr, 
amit maga után hagyott.

Ki volt Michel Casteur, mit jelentett Ő 
nekünk?

Michel Casteur és Deszk község, ill. Mi-
chel és én közöttem különleges kapcsolat 
volt. A személyes vonal, hogy hosszú évek 
óta mindig az én vendégem volt, amikor 
Deszkre jött. Barátok voltunk. A hivatalos 

kötelék közöttünk az, hogy Ő volt az egyik 
személy, akivel elkezdődött ez a barátság 
Ninove és Deszk között. Ő volt ez egyik 
képviselő, tanácsnok, aki elsőként ellátoga-
tott Deszkre 21 évvel ezelőtt. ...és Ő volt az 
egyetlen személy, aki minden évben eljött 
Deszkre!

Ő volt ennek a barátságnak a legerősebb 
és legmegbízhatóbb oszlopa és támogatója. 
Pontosan tudtam, hogy amit Michel, mint 
barát és mint polgármester mondott, az 
mindig az igazság volt. Mindig betartotta a 
szavát, mindig megtartotta, amit megígért. 
Mindig azt mondta nekem, hogyha bármit 
tenni akarok ezért a települések közötti 
barátságért, akkor csak szóljak neki. Senki 
másnak, csak neki, és mi ketten biztosan 
meg fogjuk valósítani. És ez mindig így is 
történt – mindig mindent meg tudtunk be-
szélni, és minden tervünk valóra vált. 

Ő egy hiteles, korrekt politikus volt, egy 
igazi úriember....és egy igaz barát. 

Mindig elegáns megjelenése, hófehér 
haja, férfiasan magas homloka és teljes em-
beri karaktere miatt gyakran szólítottam 
magunk között „Mon General-nak – az én 
Tábornokomnak. Michel ilyenkor mindig 

nevetett, és közben tudta, hogy tisztelem és 
barátként szeretem Őt.

Ő Deszk egyik legjobb barátja volt... és 
egyben az én legjobb barátom is Ninové-
ban. Ez az oka annak, hogy ott kellett len-
nem az utolsó útján Ninove-ben, amikor 
utolsó búcsút vettünk Tőle... Megmarad a 
sok közös emlék, szép pillanat, sok neve-
tés, koccintások egy Witkap sörrel és az én 
"Why Not" diópálinkámmal, együtt töltött 
napok, utazások, nagy találkozások, büszke 
eredmények, mind-mind, amiknek örökre 
és mindig része lesz Michel.

Michel egy igazi nagy utazó volt, bejár-
va a világ sok országát és csodálatos helyét. 
Most egy különleges és misztikus úton in-
dult el, amit egyikünk sem ismer. Biztos 
vagyok benne, hogy most odafentről tekint 
le ránk és mosolyog. Mosolyog és talán épp 
azt mondja, amit mindig mondott nekem 
mély, férfias hangján, amikor viccelődtem 
vele: "Oh, man, man, man!" Azt akarom 
hinni, hogy így van...

Azt írtam, Michel mindig igazat mondott 
nekem, de egyszer mégis becsapott, nem 
mondott igazat, amikor az egészségéről kér-
deztem és azt válaszolta: "Ne aggódj, László, 
nem lesz semmi baj..."

Tegnap mégis ott álltunk a családjával 
és a barátaival a földi hamvait rejtő urnája 
előtt... 

Mindannyian tudjuk, hogy mi az emberi 
élet rendje, hogy egyszer mindannyian el-
megyünk, de az ő elvesztése még felfogha-
tatlan ebben a pillanatban. A találkozó oka 
mélységesen elszomorító, de nagyon örül-
tem, hogy Szilviával ott lehettünk Ninové-
ban Michel barátunk feleségével, a lányá-
val, a nővérével, testvéreivel és unokáival, 
az egész családjával és a sok baráttal, hogy 
együtt engedhessük el Michelt.

Soha nem felejtjük el Őt, és mindig szere-
tettel és nagy tisztelettel emlékezünk majd rá.

Drága barátom, Michel! Nyugodj béké-
ben – majd egyszer újra találkozunk...

–  Halottak napján mindenki a már eltemetett családtagja-
ihoz visz virágot, míg Deszken a képviselők, a civil szervezetek 
és intézmények vezetői Deszk egykori nagyjai előtt tiszteleg-
nek. Ki szervezi ezeket a megemlékezéseket? 

–  Mint minden évben, idén is megemlékeztünk a két világháború-
ban odaveszett deszki hősi halottainkról – és ahogy mondta – Deszk 
egykori nagyjairól. 

A Deszki Falunkért Egyesület szervezi minden év november elején a 
világháborús emlékműveknél a koszorúzást, melyen az önkormányzat, 
a hivatal, az intézményeink és a civil szervezetek vezetői helyezik el az 
emlékezés és a tisztelet koszorúit. A római katolikus templomkertben 
tartott megemlékezésen először Kószó Arankának, az egyesület elnö-
kének ünnepi gondolatait hallhattuk, majd néhai Frányó Mihály sorait 
olvasta fel emlékezetül Révész István. A koszorúzás előtt Földi János 
verssel emlékezett eleinkre...

Az emlékezés, a tisztelet és a hála koszorúit közösen helyeztük el a 
templomkert két világháborús emlékművénél, a Tempfli téren a fel-
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újított első világháborús emlékműnél, a Zoltánfy szobornál, a régi 
temető előtt álló II. világháborús kopjafánál, a régi és az új temető 
római katolikus- és szerb ortodox keresztjeinél. 

Ezután már csak a képviselő-testület tagjaival kerestük fel a régi 
és az új temetőnket, hogy megkoszorúzzuk elhunyt díszpolgáraink 
végső nyughelyét is az önkormányzatunk és a településen lakók ne-
vében. Koszorú került Dr. Rusz Márk, Bánfi József, Simicz József, 
Stumpf Emil, Rádity Velimír, Jevremov Cvetko, Jakabb Gyula, Dr. 
Tempfli Ferenc, Zsidóvári Jankovich Sándor sírjára - ezzel tiszteleg-
tünk emlékük, és a településért végzett munkájuk előtt. 

A település és a magam nevében is köszönöm a megemlékezé-
sen és a koszorúzáson való részvételt az önkormányzatunk képvi-
selőinek, Jegyző Asszonynak, a Deszki Szerb Kisebbségi Önkor-
mányzatnak, a Zoltánfy István Általános Iskolának, a Móra Ferenc 
Csicsergő Óvoda és Bölcsőde intézménynek, a Deszki Telepü-
lés-üzemeltetési Nonprofit Kft-nek, a Deszki Falunkért Egyesü-
letnek, a Deszki Művelődési Ház és Könyvtárnak, a Deszk Község 
Népművészetéért Alapítványnak, a Deszk Község Közoktatásáért 
Közalapítványnak, a Tiszavirág Néptáncegyesületnek, a Deszki Ró-
mai Katolikus Egyházközségnek és a Deszki Magyar-Német-Fla-
mand Baráti Körnek.

–  Többen nemtetszésüket 
fejezik ki a nálunk hagyomány 
nélküli, ám egyre népszerűbb 
Halloween ünneplésével. Mit 
gondol erről?

–  Annak ellenére, hogy sokan 
fejezik ki nem tetszésüket, vagy 
akár ellenérzéseiket a Hallowe-
en-nel kapcsolatban, én nem gon-
dolom, hogy emiatt bárkinek is 
vitázni, harcolni kellene másokkal.

Hazánkban – és hagyománya-
inkban – a mindenszentek és a 
halottak napja az a dátum, amikor 
az emlékezet mécseseit meggyújt-
va, virágcsokrokkal, koszorúkkal 
a kezünkben, lélekben találko-
zunk azon szeretteinkkel, akik 
már nincsenek közöttünk. Meg-
hitt emlékezések, szívmelengető 
beszélgetések a családi asztalnál a 
már odafentről bennünket figyelő 
szeretteinkről, könnyes múltidézés 
– mind része ennek az időszaknak, 
és ennek a pár napnak.

Szomorú, ám mégis kicsit léle-
kemelő és örömteli is, hiszen egy 
újabb alkalom, hogy a családok 
találkozzanak, hazalátogassanak az 
elszármazottak és az egykori roko-
nok, barátok.

Azért azt is tudnia kell min-
denkinek, hogy nem egyformán 
ünneplik a másvilágra költözést a 
világban, és valljuk be, mi magunk 
sem! Vannak, akik csendes em-
lékezéssel, magányukba fordulva 
érzik helyénvalónak a megemléke-
zést, és vannak, akik a nagy család 
apraja és nagyja hangos, boldog 
zsivajával töltik tele a lelküket, így 
emlékezve a szeretteikre, akik egy-
kor ugyanannál az asztalnál velük 
szerették a boldog együttléteket. 

A Halloween estéje, nálunk még 
új szokásként a gyerekeké, egy ősi, 
kelta eredetű, a rossz szellemeket 
elűző ünnepnek köszönhetően, 
amikor nálunk Deszken is több 

százan keltek útra, hogy csokit 
csaljanak, vagy éppen megtréfálják 
azokat, akiktől nem kapnak hallo-
ween esti, édes áldomást. 

Lehet ezt az egyre népszerűbb, a 
világon mindenütt tartott ünnepet 
szeretni, elfogadni vagy épp eluta-
sítani, de ez az ünnep akkor is van, 
és bárki kedvére ünnepelheti. Ez 
senkit nem sért, nem bánt, senkitől 
nem veszi el a meghitt, magasz-
tos emlékezés jogát és szentségét, 
...csak azokat, akik ezt akarják 
érezni e kapcsán. Én is tartom, sőt 
hatalmas lelkesedéssel készülök is 
rá – feldíszítve a házunkat, az idő-
sebbeknek finom itókákkal, míg a 
gyerekeknek évente 200-250 szelet 
finom csokival betárazva maga-
mat. Nálam idén 195 látogató járt 
– és nagyon örültem nekik, pedig 
kaptam a szép szavak és a köszönés 
mellett tejszínhabot, vízipisztoly 
sortüzet, sőt még tojászáport is.  

Ez nem befolyásolta az én érzel-
meimet sem a hagyományos ün-
nepeink és a már csak a szívünk-
ben létező rokonok és ismerősök 
felé. Épp úgy emlékeztem rájuk is a 
hosszú hétvégén.

A mi hagyományainkban élve ez 
a két nap az, amikor ezrek indulnak 
a temetőkbe emlékezni. Szomorú-
an, de megkérdőjelezhetetlenül 
elfogadva az élet szigorú törvényét, 
aki születik, az egyszer el is megy. 
Sokaknak hosszú életet adott az ég, 
és bizony sokakat tragédiák ragad-
tak el idő előtt ebből a földi létből. 
Bárhogy is hozta az élet, veszteség-
ként, soha el nem múló fájdalom-
ként éljük meg. Nekik áldozzuk ezt 
a hétvégét, lélekben velük vagyunk 
kicsit a meggyújtott mécsesek apró 
lángját nézve... Ez így van rendjén, 
és ahogy mindezt elmeséltem, így 
fér ez bele minden nyitott lelkü-
letű földink világrendjébe is, azt 
hiszem.  

–  Sokaktól hallottuk, hogy a deszki a térség egyik legren-
dezettebb és legszebb temetője. Ön is így látja?  

–  Nyilvánvalóan én is járok a környező települések temetőibe, 
mint a legtöbben, és az ott tapasztaltakra gondolva én is igazat adok 
annak, akinek a szájából ezt hallotta. 

Az is biztos, hogy ez nem csak nekünk, de másoknak is szem-
betűnő.

Az ünnepek alatt egy Deszkről rég elköltözött, 87 éves hölgy állí-
tott meg a temetőben, hogy elmondja, példásan szép és rendezett a 
deszki temető, és hálásan köszönik ezt a gondoskodást! Kérte, hogy 
ezt adjam át minden kollégánknak is, akik ezért bármit is tettek. 

Most, itt megköszönöm a kft-s kollégáknak a példás munkáját, 
hogy emlékezéseinknek ilyen rendezett, szép temető ad helyet!

Mondhatná bárki, hogy ez a dolguk, de mielőtt természetesnek 
vesszük a szépet, kérem, hogy egy pillanatra gondolják át! Amíg 
mi, a legtöbben a virágokat, koszorúkat rendezgetjük, hogy a csa-
ládtagokkal együtt a temetőbe indulva megemlékezzünk egykori 
szeretteinkről, ezek a munkatársaink kora reggel lombszívókkal és 
seprőkkel a kézben dolgoznak, hogy mi elmondhassuk: „Milyen 
szép és rendezett a deszki temető!”

Ami nekünk magasztos, de pihentető hétvége, az a kollégáimnak 
munkával töltött három nap.

Köszönöm Nektek – minden deszki nevében! Remélem, akik 
kint voltak a temetőben ezen a hosszú hétvégén, mindannyian 
ugyanígy gondolják!

Ezzel a rendezett temetővel kívánok utólag is mindenkinek meg-
hitt emlékezést, nyugodt családi együttlétet képviselőtársaim, in-
tézményeink és hivatalunk minden kollégája nevében is!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

A LEGSZEBB TEMETŐ

HALOTTAK NAPJA 
VAGY HALLOWEEN?
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–  Látni több környező 
településen, hogy ingyenes 
élelmiszert, főként péksü-
teményeket osztanak a rá-
szorulóknak. Deszken miért 
nincs ilyen?   

–  Nézze! Ezt jó olvasni, és 
azt hiszem, mindenki örülne is 
egy-egy ilyen hírnek, ha azt Bor-
sodban, vagy ugyancsak kiha-
lással fenyegetett településekkel 
tűzdelt Somogy megyében tör-
tént ételosztásról írnák meg az 
újságok. Bizony, még ma is több 

olyan terület van az 
országban, ahol elöre-
gedett, lélekszámban 
egyre fogyó, és szinte 
kizárólag közmun-
kából élőkkel teli kis-
települések vannak 
– Deszk nem tartozik 
ezek közé. Ezekben 
a falvakban teljesen 
helyén valónak tar-
tom az efféle segítséget, ami nem 
egyszer valós életmentést jelent a 
nélkülöző családoknak. 

Nekünk is fel-
ajánlották ezt a 
lehetőséget sze-
gedi multi cégek 
áruházai, de hála 
az égnek, Deszken 
nincs igazán erre 
rászoruló.

Azt hiszem, 
m i n d a n n y i a n 
rossz érzésekkel 

néztük a már megszűnt újszege-
di Máltai Szeretetszolgálat épü-
lete előtt kígyózó túlsúlyos, nem 

egyszer vastag 
aranyláncokat 

viselő és láthatóan nem rászoru-
ló emberekkel teli sorokat. Nem 
akartuk azt a kellemetlen hely-
zetet megteremteni, hogy Desz-
ken megszólják egymást, vagy 
a másikat a kimaradt kifliért és 
kenyérért sorban álló emberek. 
Akik rászorulnak a segítségre, 
azok az önkormányzattól kér-
hetnek és kérnek is anyagi se-
gítséget, vagy éppen téli tüzelőt 
– de ott még nem tartunk, hogy 
Deszken bárki is éhezne…

–  Polgármester Úr! Új törvényi lehetőség lépett életbe arra 
vonatkozóan, hogy díjmentesen kiválthassák a zártkerti ingat-
lanjaikat. Ennek életbe lépéséhez a helyi önkormányzatoknak 
kell rendeletet alkotniuk. Hogy áll ezzel a deszki képviselő-te-
sület?   

–  Azt gondolom, épp olyan jól, mint bármelyik másik település, 
aki felelősséggel gondolkozik erről a témáról. Véleményünk szerint 
súlyos indok kell ahhoz, hogy egy képviselő-testület ne adja meg ezt az 
új jogszabály adta lehetőséget, melyhez nagy nehezen megjelent a vég-
rehajtási rendelet, azaz már kezdeményezhetők az ezt célzó eljárások. 

Deszken is lehetősége van már a zártkerti ingatlantulajdonosok-
nak élni ezzel a lehetőséggel. Az október végi ülésén 17/2025. (X. 29.) 
számmal rendeletet alkotott a Képviselő-testület a művelés alól kivett 
területként bejegyeztethető zártkerti ingatlanok területének megha-
tározásáról.

Ennek értelmében élhetnek a lehetőséggel azok a deszki ingatlan-
tulajdonosok, akiknek a kiskertje a Szegfű utcától a Maros felé eső 
zártkerti utcákban van.

  

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást! 

Szerkesztőség

MIÉRT NINCS DESZKEN ÉLELMISZEROSZTÁS?

ÚJ TÖRVÉNYI LEHETŐSÉG 
A KISKERT TULAJDONOSOKNAK

KEDVES DESZKIEK!
Idén is szeretnénk a rászoruló deszki gyerekek 

karácsonyát boldogabbá tenni. A hagyományok szerint 
cipősdobozokban várjuk a felajánlott ajándékokat, ami 
lehet:

✳  jó állapotú - lehetőleg új - játék, könyv, kifestő
✳  tartós élelmiszer, édesség
✳  tusfürdő, sampon, fogkefe, fogkrém, dezodor, 

krém, esetleg parfüm - ezekből kizárólag, nem használt, 
új felajánlásokat várunk!

✳  új iskolai eszközök, írószerek (tolltartó, filctoll, 
ceruza, vonalzó, zsírkréta, stb).

✳  karácsonyi csomagolópapír

KÉRJÜK AZ ADOMÁNYOZÓKAT, 
HOGY A CIPŐSDOBOZOKAT 

CSOMAGOLÁS NÉLKÜL JUTTAS-
SÁK EL A FALUHÁZBA 

2025. december 15-ig,
a könyvtár nyitvatartási idejében!

Az ajándékokat karácsony előtt szemé-
lyesen visszük ki a rászorulóknak!
SEGÍTSÜNK EGYÜTT SZEBBÉ  

TENNI A KARÁCSONYT!

Deszki Faluház, 
Deszk Község Önkormányzata

CIPŐSDOBOZ 2025

????
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Ilyen még nem volt, de reméljük, még sokszor lesz. November 18-án 
mesekocsmába hívtuk a deszkieket a Nyugdíjas klubba. Egy jó mesére 
és egy pohár finom borra invitáltunk mindenkit és hálistennek’, jöttek 
is az érdeklődők, közel 50-en „kocsmáztunk” együtt ezen az estén. A 
mesemondók Pintér Zsolt és Zámborszky Eszter voltak, a boro-
kat pedig Brczán Krisztifor jóvoltából kóstolhattuk, amit ez-
úton is köszönünk neki. A program apropója az volt, hogy 
2026. januárjában a Mesefaiskola szeretne egy mesemondó 
képzést indítani itt, Deszken, amelyre már lehet jelentkezni, 
illetve tájékoztatás kérni a mesefaiskola@gmail.com e-mail 
címen. 

Mi nagyon jól szórakoztunk, köszönjük szépen a 
mesemondóknak és bízunk abban, hogy az élőszavas 
mesemondás szépségét sikerül népszerűsítenünk 
ezekkel a programokkal.

Bene Ildikó

Sportcsarnok bérleti díj: 19.050,-Ft/óra
Üveges tárgyaló: 4.000,- Ft/óra
Konditerem használata
A jól felszerelt konditerem használata napi jeggyel vagy bérlettel.
Konditerem bérleti díja: 15.000,-Ft/hó
10 alkalmas bérlet: 10.000,-Ft
Konditerem napijegy: 1.500,- Ft/ alkalom
Büfé: A sportcsarnokban büfé üzemel.
Szállás:
2 ágyas szobák 
Két ágyas szobáinkban található hűtő, vízforraló, különálló wc és zuhany-
zó, klíma, TV és WIFI.
–  8.000,- Ft/ fő/éj
–  reggelivel: 9.500,-Ft/fő/éj
Ifjúsági szállás:
Az ifjúsági szálláson 23 főt tudunk elszállásolni. A szobában hűtő, klíma, 
TV és WIFI található.
–  7.000,-Ft/fő/éj
–  reggelivel 8.500,-Ft/fő/éj
Segítünk a vendéglátásban!
Sátrak, asztalok, székek, tányérok és evőeszközök bérbeadásával meg-
könnyítjük rendezvényei lebonyolítását.
Sátrak:
–  3x3 PIK-PAK sátrak 10.000,-Ft/db/nap
–  6x3 PIK-PAK sátor (oldalfallal vagy nélkül) 15.000,-Ft/db/nap
–  9 m2-es, oldalfallal: 10.000,-Ft/db/nap
–  40 m2-es, oldalfallal 50.000,-Ft/db/nap
–  40 m2-es, oldalfal nélkül: 40.000,-Ft/db/nap
–  27 m2-es oldalfallal: 30.000,-Ft/db/nap
–  27 m2-es, oldalfal nélkül: 25.000,-Ft/db/nap
–  25m2-es oldalfallal vagy nélkül: 20.000,-Ft/db/nap
Bútorok:
–  8 személyes fa asztal fém lábakkal (2x0,65m) 3.000,-Ft/db/nap
–  fehér műanyag szék: 500,-Ft/db/nap
–  összecsukható sörasztal padokkal (2x0,65m):2.500,-Ft/db/nap
Színpad:
–  8 m2-es színpad hátsó támfallal: 20.000,-Ft/nap
–  80 m2-es színpad hátsó támfallal: 180.000,-Ft/nap
Egyéb:
–  6 személyes étkészlet evőeszközzel 2.000,-Ft/nap
–  50 l-es bogrács állvánnyal, lángterelővel: 3.000,-Ft/nap
–  étkészlet (kanál, villa, kés): 150,-Ft/garn./nap
–  evőeszköz: 50,-Ft/db/nap
–  tányér: 100,-Ft/db/nap
–  terítő: 1.000,-Ft/db/nap
–  9 m magas szerelőállvány (0,70x1,5m): 7.000,-Ft/nap
–  kenyeres kosár: 200 ,-Ft/db/nap
–  pohár (boros, vizes, pezsgős): 100,-Ft/db/nap
–  leveses, pörköltes tál: 500,-Ft/tál/nap
–  merőkanál, szedőkanál: 100,-Ft/db/nap
–  só-bors tartó: 100,-Ft/db/nap
A szolgáltatásokat a 62/271-852-es telefonszámon, vagy munkaidőben 
a Sportcsarnok emeletén lévő irodában lehet egyeztetni, igényelni.

Bednár László ügyvezető

Mesekocsma Deszken

2025. november 30. vasárnap 17 óra

1. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS A TEMPFLI TÉREN
Gyertyát gyújt: Nagy Róbert plébános, Király László polgármester

2025. december 4. csütörtök 15 óra
IDŐSEK NAPJA A FALUHÁZBAN
2025. december 5. péntek 15 óra

FALUMIKULÁS A SPORTCSARNOKBAN
2025. december 7. vasárnap 17 óra

2. ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS A TEMPFLI TÉREN
Szerb közösség műsora
Gyertyát gyújt: Svetomir Milicici szerb pópa és Zsivity Demeter

2025. december 14. vasárnap

ADVENTI PROGRAMOK:
13 órától: Stelázsi – kézműves vásár a Tájház udvarán
15 órától: Hangolódjunk együtt a karácsonyra! - kézműves foglalkozások, „Az ég 
legfényesebb csillaga” – az Aranygyapjú Társulat zenés betlehemes bábelőadása, 
Juhász zenekar koncertje a Faluház kupolatermében
17 óra: Gyertyagyújtás a Templi téren – a Tiszavirág Néptáncegyesület műsora
Gyertyát gyújt: Kolonics Erika, a Tiszavirág NE alelnöke és Bene Ildikó Faluház 
igazgató

2025. december 21. vasárnap 

16.00: FALUKARÁCSONY 
– ISKOLA, ÓVODA MŰSORA A FALUHÁZBAN
17 ÓRA: GYERTYAGYÚJTÁS A TEMPFLI TÉREN
Civil szervezetek vendéglátása
Gyertyát gyújt: Kószó Aranka, a Deszki Falunkért Egyesület elnöke és Karácsonyi-
né Fehérvári Szilvia, a Deszki Magyar-Német-Flamand Baráti kör elnöke

Programajánló

Deszki Település-üzemelte-
tési Nonprofit Kft. szolgálta-
tásai
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November 15-én, szombaton este megtelt a Deszki Sportcsarnok 
elegánsan öltözött vendégekkel, akik nemcsak szórakozni érkeztek, 
hanem azzal a céllal is, hogy támogassák a Deszk Község Népművésze-
téért Alapítványt, hiszen a bál fő célja idén is a helyi néptánccsoportok 
támogatása volt. 

Az este hangulatát a Tiszavirág Néptáncegyüttes különleges pro-
dukciója nyitotta meg. Azt már megszokhattuk tőlük, hogy fergeteges 
néptánc koreográfiákkal örvendeztetnek meg bennünket, de ez most 
kicsit más volt. A csapat nemrég Hollandiában járt, ahol egy holland 
táncegyüttessel közösen hoztak létre egy koreográfiát, melyet kint is 
bemutattak, de a magyarországi „ősbemutató” itt volt, a bálon. Fantasz-
tikus volt, köszönjük szépen a táncosoknak!

A finom, svédasztalos vacsorát a Szote Ételbár szolgáltatta, a tőlük 
megszokott színvonalon, melynek elfogyasztása után indult a buli. Ze-
nekarunk – mint évek óta mindig – a Black Five volt, akik most sem 
nagyon pihentek, hajnal fél 3-ig táncoltatták a résztvevőket. Köszönjük 
nekik!

A tombola asztal talán még sosem volt ennyire tele, köszönhetően a 
rengeteg felajánlásnak, amit kaptunk idén is. Kiemelném a két fődíj fel-
ajánlóját, György Imrét, aki 100.000,-Ft értékű Árkád ajándékkártyát 
ajánlott fel, valamint Bende Bence Bendegúzt, aki a Bende Pergola 
100.000,-Ft értékű ajándék utalványát ajánlotta fel, még 2 db 50.000,-Ft 
értékű utalvány mellé. Hálásan köszönjük nekik!

Külön szeretném megköszönni a Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és minden kollégájának, hogy rendelke-
zésünkre bocsájtották a Sportcsarnokot ismét és nagy segítséget nyúj-
tottak abban is, hogy bálteremmé varázsoljuk a helyszínt.

Köszönöm a kuratóriumi tagoknak, Bertók Péternének, Dr. Dudás 
Szilviának, Nagy Erikának, Netye Orsolyának és Sillóné Anikónak a 
szervezéshez és a lebonyolításhoz nyújtott segítségét, valamint a Tisza-
virág Néptáncegyesület segítségét. Nélkületek nem ment volna. 😊

A bálból befolyt támogatás összege 1.110.000,-Ft lett, amit koreográ-
fusi, oktatói díjakra fogunk fordítani. Végezetül álljon itt a támogatók 
listája, akiknek ezúton is hálás köszönetünket fejezzük ki:

Alakmánia – Sztán Anna, Nagy Erika, Anro-ker Bt., Arany cuk-
rászda – Samu Aranka, Dr. Arany László, Bakacsi Róbert és Gabriella, 
Bende Pergola – Bende Bence, Belényi-Rutai Katalin, Bertók Péter és 
Zsóka, Brindza Julijana, Csehák Bernadett (Szőregi gazdabolt), Deszki 
Település-üzemeltetési Nonprofit Kft, Easy Fresh, Erdély Fenyő Kft., 
Flower Chef Kft, Görbe Lajos és Anita, Gyorgyev Miroszlava és Mili-
voj, György Imre, IH Rendezvényközpont, Kardos Ditke, Káity Móni-
ka, Király László, Koczóné Lovász Marianna, Költözzma Kft., Kukucs-
ka András fotós, Lakatos Pál, Mátó Attila és Júlia, Néptánckellékbolt 
Budapest, Novex Biztonságtechnika, Quadrotex Kft., Quantrax Kft., 
Rimóczi László, Rozsnyai János és családja, Simon Emőke, Sole Mizo 
Zrt, Szabó-Czibolya Anett, Széplakiné Karizs Szilvia, Sziveri Zsolt és 
Megyesi Judit, Sztán Lili, Tiszavirág Néptáncegyesület, Torta művek – 
Szeged, Tósaki Margit – Margó box, Tóth Ferenc, Trécselő Cukrászda 
Deszk, Vámos Cukrászda, Vicuska Sajtműhely – Savanya-Molnár Éva, 
Vidákovics Barbara, Vikorné Nádasdi Ilona, Vitaminkertész Kft, Vito 
Venturi Kft, Vörös Klaudia kozmetikus

Bene Ildikó
kuratóriumi elnök

Színes fények, mosolygó arcok és rekordösszegű adomá-
nyok a néptáncosok bálján

SZILVESZTERI BÁL 
2025. DECEMBER 31-ÉN 19 ÓRÁTÓL A DESZKI SPORTCSARNOKBAN!
Az évbúcsúztató buliban 6000,- Ft-os belépő mellett 
a teljes ünnepi menüt is végigeheted 12.500,- Ft-ért!

Ha bulizni és jókat enni is akarsz, akkor 18.500,- Ft-ot készíts!
Amit kínálunk: 4 cl aperitif: barack-, alma- és diópálina, Unicum, Jager, Baileys
Vacsorát svédasztalon kínáljuk 20.00 és 22.00 óra között:
Marhapörkölt, Vörösborsos erdei gombás szarvasragu, Fetasajttal-lilahagymával töltött sertésbor-
da, Sajttal-sonkával töltött sertésborda, Falusi töltött borda, Aszalt szilvával töltött csirkecomb 
filé baconbe göngyölve, Sokmagvas csirkemell, Orly jércemell szalagok, Mini 
rántott sertésborda, BBQ tarja, Csabai töltött karaj, Csülök Pékné módra, 
Rántott sajt, Rántott kerti zöldségek – 5-féle salátával
Köretek: Tepsis mogyoróburgonya, Vajas petrezselymes burgonya, Zöld-
borsós rizs, Párolt kerti zöldségek, Párolt káposzta, Galuska 
Desszert: házi somlói galuska vagy epres panna cotta pohárkrém
A vacsorát a Szote Ételbár biztosítja.

Éjfékor: 
1-1 pohár Törley édes, félszáraz és Törley alkoholmentes pezsgő,
roppanós virsli, ketchup, mustár, kenyér

DJ BIG BILL RETRO DISCO 
– örökzöld zenék a legújabb slágerekkel és közkedvelt mulatós buli zenékkel.

Gyerekjegy: 9.500,-Ft (12 éves korig)
Bakacsi Róbert jóvoltából egész éjjel büfé áll rendelkezésre a 
legkülönfélébb szeszesitalokkal, borokkal, üdítőkkel, sörökkel, kávéval…

Jegyek csak elővételben kaphatók!
Asztalfoglalás: Bene Ildikónál a +36209663477-es 
telefonszámon, 
vagy személyesen a Faluházban!
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Az október számos élménydús program-
mal színesítette mindennapjainkat a bölcső-
dében.

A tökfaragás napján a csoportszobák igazi 
alkotóműhellyé változtak. A gyerekek lel-

kesen segítettek a tökök előkészítésében, ők 
szedték ki a magokat, amelyeket később kü-
lönféle alkotásokhoz használtunk fel. A tevé-
kenység során a kicsik megismerkedhettek 
különböző textúrákkal, tapintási élmények-
kel, fejlesztve ezzel érzékelésüket és finom-
motoros készségeiket is.

Az Állatok világnapját is megünnepeltük. 
Beszélgettünk kedvenc háziállatainkról, ké-
peket nézegettünk, állathangokat hallgat-
tunk, és sok-sok vidám énekkel, mondókát 
idéztünk fel az állatokról.

A Zene világnapján a ritmus és a dallamok 
kapták a főszerepet. A gyerekek különféle 
hangszerekkel ismerkedhettek meg, kipró-
bálhattak a ritmushangszereket. Továbbá 
meghallgathatták, ahogy szakmai vezetőnk, 
Kovács Zsuzsanna furulyajátékával varázsolt 
igazi zenés hangulatot a csoportszobákba.

Bene Erika 
kisgyermeknevelő

Októberi élmények a Csicsergő Bölcsődében

Mesékre fel!  
– Népmese napja

Idén egy kicsit megkésve érkezett hozzánk 
a Népmese napja. Ezúttal október 16-án 
csöppenhettünk bele a mesék varázslatos vi-
lágába. De sebaj – a mesék nem nézik a nap-
tárat!

A Csicsergő Színtársulatunk gon-
doskodott arról, hogy mindenki 
tátott szájjal figyeljen, ugyanis egy, 

a gyermekek által kedvelt tör-
ténetet húztunk elő a tar-
solyunkból: a Csillagszemű 
juhász meséjét. Nem véletle-
nül szeretik annyira a gye-

rekek, hiszen tele van vicces 
jelenetekkel, izgalmas for-
dulatokkal, és persze olyan 
tanulságokkal, amiket jó, ha 
mindenki a szívében őriz. 
A színészek most is parádés 
alakítást nyújtottak. A díszle-

telemek olyan szépek voltak, 
mintha a mesekönyvből léptek 
volna elő, a zene pedig teljesen 
elvarázsolta a közönséget. 

Kerékpárra fel! – Elindult a 
KEVE programsorozat 

A KEVE (Közlekedjünk Együtt! Vigyáz-
zunk Egymásra!) programsorozat első nagy 
kihívás kalandja a kerékpáros közlekedés volt 
a gyerekek számára.

Óvodánk bátor, pedáltekerésben jártas 
nagycsoportosaival felpattantunk a „drótsza-
marakra”, és vidám csilingeléssel nekivágtunk 
Deszk kerékpárútjának. 

A túra előtt persze alaposan felkészültünk: 
játékos oktatófilmmel hangolódtunk, majd 
Sanyi rendőr bácsi segítségével közösen fel-
fedeztük, milyen kötelező tartozékok nélkül 
nem is igazi egy kerékpár, és mire kell figyelni, 
ha kigurulunk az útra. 

Ezután eljött a nagy pillanat: népes kis csa-
patunk rendőri kísérettel útra kelt!

A gyerekek olyan ügyesen és fegyelmezet-
ten tekerték a pedált, mintha minden nap tú-
ráznának, így egészen a „Szeged” tábláig su-
hanhattunk velük. A megbeszélt szabályokat 
végig példásan betartották. 

Hálás köszönet Lázár Sándor és Nagy Ti-
borné KEVE rendőröknek a kedves, odafi-
gyelő kíséretért!

Tanulásra fel! – Szakmai 
továbbképzés

Október 22-én szakmai továbbképzés zaj-
lott óvodánkban. Pedagógiai eszköztárunk 
bővítése érdekében hívtuk meg előadásra 
Hajdu-Vig Annabella okleveles pszicholó-
gust, aki gyógypedagógus is egyben. Érté-
kes szakmai előadása a Pozitív fegyelmezés 
eszköztáráról szólt. Ez a szemlélet is a gyer-
meki lélekhez közelebb vezető, empatikus 
és hatékony utakat mutatta meg számunkra, 
mely arra is tanít, hogyan lehet határokat 
szabni anélkül, hogy a gyerekek elveszítenék 
a biztonságérzetüket, és miként lehet a kívánt 
viselkedést támogatni jutalmazással, követ-
kezetességgel, a büntetés elkerülésével. Meg-
erősödött bennünk, hogy a konfliktusok nem 
problémák, hanem lehetőségek a tanulásra és 
a fejlődésre, s hogy a pozitív megerősítés mély 
nyomot hagy a gyerekekben, hatékony az 
optimális személyiségfejlesztésben, a helyes 
értékrend alakításában.

Ez a nap újabb szakmai inspirációt adott 
nevelőmunkánkhoz.

László Marianna
igazgatóhelyettes

Ovi hírek
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Őszi családi nap 
 a szerb tájház  
udvarán

Ismét nagy sikerrel rendeztük 
meg az óvodával közös őszi csa-
ládi napunkat, amelynek a szerb 
tájház hangulatos udvara és tan-
kertje adott otthont. A délután 
minden korosztályt megmozga-
tott: az óvodások őszi termények-
kel díszített kalapokat készítettek, 
a szülők és pedagógusok pedig 
„batyus” süteményekkel érkeztek. 
Több finomság a gyerekekkel kö-
zösen készült.

A valódi közösségi élményt 
azonban a sok vidám csapatjáték 
adta. A diószedéstől- töréstől, a 
csutka-petanque-on át, a tökgu-

rításon és paprikafüzér-pecázá-
son keresztül egészen a szilvafák 
közti szlalomig változatos felada-
tok várták a csapatokat. A szülők 
közül többen be is álltak játszani, 
mások hangos szurkolással bíz-
tatták a gyerekeket – mindenki 

hozzátette a maga lelkesedését.
A közös nevetés, a vidám ver-

sengés és a jóleső fáradtság tette 
igazán emlékezetessé ezt a szom-
bat délutánt. A nap végére újra 
bebizonyosodott, milyen erős 
és összetartó a deszki közösség: 
együtt sportoltunk, nevettünk, 
és együtt teremtettük meg az ősz 
egyik legszebb élményét.

Sztanojevné Roczkov Nóra

Országos rajzver-
senyen szerepeltek 
diákjaink Batto-
nyán

November 12-én Battonyán 
rendezték meg első alkalommal 
a szerb iskolák közötti országos 
rajzversenyt, amelyen iskolánk 

néhány tanulója is részt vett. A 
gyerekek két órán keresztül szor-
galmasan dolgoztak, a verseny té-
mája a szerb népviselet volt.

A megmérettetésen minden 
korcsoportban külön hirdettek 
1., 2. és 3. helyezettet. Örömmel 
számolhatunk be arról, hogy Öt-
vös Zalán az 1. korcsoportban 3. 
helyezést ért el. 

A gyerekek lelkesedéssel és 
odafigyeléssel alkottak, telje-
sítményük méltó volt az ese-
ményhez. A verseny egyben 
lehetőséget adott arra is, hogy új 
élményekkel gazdagodjanak, és 
kipróbálják magukat egy orszá-
gos szintű megmérettetésben.

Külön öröm, hogy minden 
résztvevő jól érezte magát, és po-
zitív élményekkel tért haza. Az 

SZENT SZÁVA KÖZPONT

Szerb iskola hírei

Őszi programok az óvo-
dában – közös élmények, 
színes események

Az óvodában ebben a hónapban is gazdag 
és élménydús őszi programok várták a gye-
rekeket és családjaikat. Október 18-án került 
megrendezésre az Őszi Családi Nap, amelyet 
az iskolával karöltve, a Tájház hangulatos kör-
nyezetében tartottak meg. A rendezvény egy 
sikeresen megvalósult projekt részeként való-

sult meg. A résztvevőket különféle kézműves, 
játékos és szabadidős tevékenységek várták, 
többek között Kalapfesztivál - Šeširijada (őszi 
kalapok készítése) és tulipánültetés, amelyek 
nagy örömet okoztak a gyerekeknek és a szü-
lőknek egyaránt.

Az ősz folyamán sem maradtak el a sportos 
programok: a Kistérségi óvodák csoportjai 
aktívan részt vettek az Őszi Bozsik tornákon, 
amelyeket a Bozsik-program keretén belül 
szerveztek meg. A játékos labdás foglalkozá-
sokra október 15-én és november 6-án került 
sor, ahol a gyerekek mozgásos készségeiket 
fejleszthették vidám, barátságos hangulatban.

A kulturális élmények is fontos szerepet 
kaptak az őszi hónapokban. Október 15-én 

a nagycsoportosok a Faluházban tekinthet-
ték meg a „Da je Mića prao ruke” (Ha Mityá 
kezet mosott volna) című gyermekelőadást. 
November 7-én pedig a „Čika Jova prosu slova” 
(Jóvó bácsi kiöntötte a betűket) bábelőadás 
várta a gyerekeket.

A programok nemcsak szórakoztatóak vol-
tak, hanem játékos formában sokrétűen fej-
lesztették a gyerekek készségeit és kreativitását 
is.

Az ősz tehát számos tartalmas és örömteli 
programmal gazdagította az óvodai minden-
napokat, amelyek maradandó élményeket 
nyújtottak a gyermekek számára.

Bognár-Veréb Krisztina 
 óvodapedagógus

Szerb ovi hírek
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esemény azért is különleges, mert 
első alkalommal került megren-
dezésre, és bízunk benne, hogy a 
kezdeményezés folytatódik, így 
jövőre ismét lehetőségünk lesz 
részt venni rajta.

Cselovszki Őzike

Színházi élmények 
hónapja

Az elmúlt időszak a színházi 
kalandoktól volt hangos a deszki 
szerb iskolában. Egy hónap alatt 
3 színdarabot is megismerhettek 
a tanulóink. A szerb nyelvű előa-
dásokra meghívást kaptak más 
iskolák szerbet tanuló diákjai is, 
hiszen a célunk az volt, hogy a 
mese, a dráma eszközével mind 
közelebb vigyük a gyerekekhez 
az anyaország nyelvét. Elsőként 
a Čarapa nevű, belgrádi színi tár-
sulat „Da je Mića prao ruke” című 
vírusokról és bacilusokról szó-
ló bohókás játékát ismerhették 
meg a tanulók. Kicsik és nagyok, 
egyaránt jót nevettek a nagyon is 
fontos és komoly téma, a helyes 
tisztálkodási és étkezési szoká-
sok, humoros feldolgozásán. A 
program megszervezését a buda-
pesti VII. kerületi Szerb Iskoláért 
Alapítványnak köszönhetjük.

Sztanojevné Roczkov Nóra

Megünnepeltük 
Vuk Karadžić  
születésének 
évfordulóját

November első hete Vuk Ste-
fanović Karadžić jegyében telt, 
a születésnapjára való tekintet-
tel. A szerb nyelvi és népismeret 
órákon népi alkotásokat olvas-
tunk, énekeltünk, játszottunk 
tőle. Az iskola minden tanulója 

elsajátított egy-egy mondókát, 
közmondást vagy találós kér-
dést, melyek mindegyike hozzá, 
az ő gyűjtéseihez kapcsolódott. 
A projekthét zárásaként két új-
vidéki színésznőt, Olga Simićet 
és Tamara Despotović- Ćurčićot 
láttuk vendégül, akik a szerb iro-
dalom egy újabb nagy alakjáról, 
Jovan Jovanović Zmajról adtak 
elő egy interaktív monodrámát 
a Deszki Faluházban, „Čika Jova 
prosu slova” címmel. Ezt követő-
en a gyerekek drámapedagógiai 
foglalkozásokon vettek részt a 
színésznőkkel, mely további is-
meretekkel bővítette meglévő tu-
dásukat Jovan Jovanović Zmajról. 
Ugyanezen a napon a szépírást, a 
míves kaligráfia alapjait is kipró-
bálhatták a gyerekek. A hét válto-
zatos nyelvi programjaival méltó 
módon emlékeztünk a szerb 
nyelv nagy alakjaira és munkás-
ságukra.        

Silvija Mladenović

Színházból sosem 
elég…

A Lázár Ervin Program kere-
tében egy magyar nyelvű újabb 

monodrámával zártuk a hónap 
eseményeit. Ezúttal a szegedi Kö-
vér Béla Bábszínház Rózsa Sán-
dor tréfája című bábelőadásában 
elevenedtek meg a híres, magyar 
betyár gyermekkori csínytevései, 
kalandjai. A bábok és a humoros 
jelenetek nagy derültséget keltet-
tek a közönség körében. A gye-
rekek végig figyelmesen követték 
az eseményeket, sokszor hangos 
nevetéssel reagáltak. Az előadás 
nemcsak szórakoztató volt, ha-

nem betekintést adott a magyar 
népi hagyományok világába is. 
A gyerekek élménnyel gazdagod-
tak, és örömmel beszélgettek az 
előadásról utána. Összességében 
mindenki jól érezte magát, és a 
program maradandó kulturális 
tapasztalatot nyújtott.

Cselovszki Őzike

Templomban  
énekeltünk

November 8-án, az esti mise 
után, iskolánk tanulói is fellép-
tek a Banatski Sabor templomi 
rendezvényén. A romániai Szent 
Miklósról érkezett felnőtt kó-
russal közösen adtak elő egyhá-
zi énekeket, gyermekdalokat és 
verseket, amellyel szép, meghitt 
hangulatot teremtettek a jelenlé-
vő hívek és vendégek számára. A 
műsort elégedett mosoly és meleg 
taps zárta.

Spangberg Olga

SZENT SZÁVA KÖZPONT
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Szünidei tánctábor
Az őszi szünet sem telt el tánctanulás, illetve 

gyakorlás nélkül a Bánát gyerek- és utánpótlás 
csoportjainál. A szünidei, 5 napos táborban 
a meglévő koreográfiák gyakorlásán volt a fő 
hangsúly. Emellett fontos szerepe volt a szín-
padi megjelenéssel kapcsolatos dolgok gya-
korlásának is, ami a népviseletek felvételét, 
illetve viselését jelenti, valamint a hajviselet 
egységes és szakszerű elkészítését és a sminke-
lést is gyakorolták, ami nagyban hozzájárul a 
színpadi jelenléthez. A gyerekek sokat tanul-
tak és jól érezték magukat az őszi táborban.

Tamburafesztivál  
Nagyszentmiklóson

A romániai Nagyszentmiklóson november 
7-én rendezték meg a 21. Szerb Tambura-
fesztivált. Helyszíne a helyi Szerb Kulturális 
Központ volt, a főszervező pedig a Romániai 
Szerb Szövetség helyi szervezete. A nagyszá-
mú közönség előtt nagy sikert arattak a fellé-
pők, köztük a két deszki zenekar is: a Banatski 
Lale zenekar Rusz Mákszó vezetésével, Putnik 
Bozsidár énekessel, valamint a Bánát zenekar 
Vujcsin Eszter énekessel. A műsor utáni bará-
ti esten sok barátság szövődött, illetve a régiek 
felelevenedtek a közös beszélgetések, zenélések 
és éneklések során. Egy nagyon jól szervezett 
és lebonyolított műsor volt, ami egy nagyon 
kellemes estével zárult ez évben Nagyszent-
miklóson. Folytatás a szervezők szerint jövőre.

30. „Banatski Sabor” - 
szerb népzenei- és  
népdaltalálkozó Deszken

Kevesen voltak, akik hittek az 1994 május 
13-án megszervezett szerb népzenét és nép-
dalt ápolók találkozójának sikerében, amit a 
deszki akkori mozi épületében, – a mai Falu-
házban – szerveztek meg. A kezdeményezés 
nagyon is sikeresnek bizonyult, hiszen azóta is 
évről-évre megrendezzük a programot, min-
dig több résztvevővel és még külföldi fellépők 
(Szerbia, Románia, Horvátország és BH Szerb 
Köztársaság) is voltak. Sokan itt kezdték éne-
kesi és zenei pályafutásukat (pl. Básits Branka, 
ma már ismert énekes), valamint sok szakem-
ber is megfordult már a találkozón: pl. Jován 
Jerkov karnagy, Olivera Munisity zenetanár, 
Zorán Bugarski-Brica koncertmester, tam-
buraművész, Eredics Gábor, a Vujicsity ze-
nekar vezetője, Dr Felföldi László etnográfus 
és még sokan mások. Sokmindent túlélt ez a 
fesztivál, a helyet adó épület átalakítását, anya-
gi és politikai problémákat, a Covid járványt 
és gazdasági válságot is. 

Az idei, jubileumi találkozó helyszíne ismét 
a Deszki Faluház volt, ahol 12 csoport (ze-
nekarok, énekkarok és szólisták) lépett szín-
padra. Еmellett a helyi felújítás alatt álló szerb 
templomban egyházi koncert is volt. Délután 
4 órakor az esthajnali misével kezdődött az 
idei találkozó, melyen a Nagyszentmiklósi 
szerb egyházi kórus énekelt. A kórus a mise 
után a helyi szerb iskola tanulói mellett adott 
koncertet. A folytatás a Faluházban volt, ahol 
a bevezető után Brczán Krisztifor, a Bánát 
Szerb Közhasznú Egyesület elnöke köszöntöt-
te a műsor elején a megjelent résztvevőket és 
nézőket. Külön kiemelte a találkozó sokéves 
sikerét és jelentőségét a szerb zenei kultúra 
ápolásában, megőrzésében és továbbadásá-
ban. Fontos volt a kitartó szervező munka is, 
ami nélkül nem érte volna meg a 30 évet ez a 
program. A találkozó első fellépője a helyi Bá-
nát zenekar volt, akik Vujcsin Eszter énekest is 
kísérték, illetve Eszter tanítványait is. Követ-
kezett a budapesti Nikola Tesla Gimnázium 
kórusa, akik szintén 30 éve működnek Muni-
sity Olivera tanárnő vezetésével. A dunaújvá-
rosi Sándor Frigyes harmonika zenekar szerb 
csokra után a Tököli Rác Férfikórus műsorát 
élvezhette a közönség. Putnik Bozsidár éne-
kest, a helyi Lále iz Bánátá zenekar kísérte 
Rusz Mákszó vezetésével. A nagyszentmiklósi 
(Románia) Biseri ének- és zenecsoport volt a 
következő résztvevő, akiket a szabadkai (Szer-
bia) Mladost 1947 női kórus követett. Az est 
talán egyik legsikeresebb része volt a Márity 
Radován által vezetett harmonika zeneiskola 
tanulóinak műsora. A Szent Szerafim férfikó-
rus Zrenyaninból (Szerbia) műsora után Bá-
sits Branka és Vertetics Szlobodán lépett szín-
padra. A kikindai (Szerbia) Melizmi női kórus 

után a szentmiklósi (Románia) Bátini Betyári 
zenekar virtuóz műsorával zárult a jubileumi 
Banatski Sabor. A végén az összes szereplőnek 
átadták az emlékplaketteket, illetve azoknak 
is, akik sok éven keresztül sokat tettek a Ba-
natski Sabor népszerűsítéséért, megszerve-
zéséért. Megköszönték Mándity Predrág és 
Rádity Milenkó újságíróknak a sok éven át 
tartó műsorvezetői munkáját, valamint Rusz 
Borivojnak, aki az alapok lerakásától kezdve 
sok éven keresztül szervezte a Sabort. A végén 
Király László polgármester köszönte meg a 
szervezők munkáját, illetve az Önkormány-
zat és a Bánát Egyesület nagyon jó és hasznos 
együttműködését. Az este a helyi Gerliczy ét-
teremben közös vacsorával egybekötött baráti 
beszélgetéssel, zenével, énekkel zárult.

Reméljük, hogy lesz folytatás, hiszen sokan 
úgy búcsúztak el tőlünk, hogy „jövőre, veletek 
ismét Deszken!”

Rusz Borivoj Bóró

Bánát hírek

Borszentelés a deszki Római Katolikus Templomban
December 21-én, vasárnap 11 órától a mise keretében borszentelés lesz a Római Katolikus Templomban.
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A Zene Világnapját  
ünnepeltük iskolánkban

Október 1-jén, a Zene Világnapján iskolánk 
diákjai Vujcsin Eszter tanárnő szervezésével 
közösen ünnepelték a zene varázsát és össze-
kötő erejét. Az aula megtelt dallal és vidám-
sággal, zongorajáték, tamburazene és közös 
éneklés tette különlegessé ezt a szerdai napot. 
A gyerekek nemcsak hallgatói, hanem aktív 
szereplői is voltak a programnak – sokan bát-
ran megmutatták zenei tehetségüket társaik 
előtt.

A délelőtt folyamán az énekszó tovább szállt 
az óvodába is, ahol az iskolások kedves dalla-
mokkal lepték meg a legkisebbeket. A közös 
éneklés vidám hangulatot teremtett, és a kicsik 
boldogan és nagy lelkesedéssel csatlakoztak a 
dalokhoz.

Ez a nap ismét emlékeztetett bennünket 
arra, hogy a zene mindenkié – képes össze-
kötni korosztályokat, és örömet hoz mindan�-
nyiunk életébe.

Pályaválasztási  
szülői értekezlet

Iskolánk számára mindig kiemelten fon-
tos volt, hogy tanulóink és szüleik megfelelő 
tájékoztatást kapjanak a továbbtanulási lehe-
tőségekről, hiszen a pályaválasztás az egyik 
legmeghatározóbb döntés egy fiatal életében. 
Célunk, hogy minden diákunk megtalál-
ja a saját útját, azt a középiskolát és hivatást, 
amelyben tehetségét és érdeklődését legin-
kább kibontakoztathatja.

E szemlélet mentén már hetedik osztály-
tól kezdve rendszeresen szervezünk pálya-
választási programokat, üzemlátogatásokat 
és workshopokat, ahol a diákok testközelből 
ismerkedhetnek meg különböző szakmákkal 
és életpályákkal. Emellett helyben is több ren-
dezvényt tartunk, hogy közvetlenül is segítsé-
get nyújthassunk a döntéshez.

Az idei tanév egyik fontos eseménye az ok-
tóber 6-án megrendezett pályaválasztási szü-
lői értekezlet volt, amelyen több mint hetven 
szülő és diák vett részt a 7. és 8. évfolyamról. 

Elsőként Medovárszkyné Szeles Zita, a 
Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparka-
mara képviselője tartott átfogó tájékoztatót a 
szakképzés rendszeréről, majd Borboláné Tóth 
Terézia, a Csongrád-Csanád Vármegyei Peda-
gógiai Szakszolgálat pályaválasztási tanácsadó 
pedagógusa beszélt a felvételi eljárásról, vala-
mint a gimnáziumi és technikumi képzések 
közötti különbségekről.

A rendezvény zárásaként Erdélyi Margit, 
a Szegedi Szakképzési Centrum főigazgató-
ja mutatta be a Centrum működését, amely 
jelenleg tíz szakképző intézményt és húsz te-
lephelyet foglal magába Szegeden és Mórahal-
mon. A Dél-Alföld legjelentősebb szakképzési 
központjaként iskoláik 21 ágazatban 75 szak-
mára készítik fel a tanulókat.

A résztvevők hasznos információkkal, új 
perspektívákkal és megerősítéssel térhettek 
haza: a tudatos pályaválasztás nem egyedül 
hozott döntés, hanem egy olyan folyamat, 
amelyben az iskola, a család és a szakmai part-
nerek együtt segítik a fiatalokat a jövőjük felé 
vezető úton. Bízunk benne, hogy a hallottak 
sok diákot ösztönöznek majd arra, hogy ma-
gabiztosan és céltudatosan válasszák meg éle-
tük következő állomását

Megemlékezés az aradi 
vértanúkról 

Október 6-án iskolánk tanulói és pedagó-
gusai közösen emlékeztek meg az aradi vér-
tanúkról, a szabadságharc hőseiről, akik éle-
tüket áldozták a hazáért és a szabadságért. Az 
ünnepi műsort Czakó András tanár úr vezette, 
aki méltó és elgondolkodtató módon idézte fel 
az 1849. október 6-i tragikus eseményeket. A 
megemlékezés során a diákok meghallgathat-
ták a 13 aradi vértanú hősies helytállásának 
történetét.

A tanár úr szavai segítettek mindannyiunk-
nak megérteni, hogy az aradi vértanúk bátor-
sága és hazaszeretete nem csupán a múlt része, 
hanem örök példaként szolgál a mai fiatalok 
számára is.

Október 23-i iskolai  
ünnepség a Faluházban

Iskolánk közössége az idei tanévben is mél-
tóképpen emlékezett meg az 1956-os forra-
dalom és szabadságharc hőseiről. Az október 
23-i ünnepséget a Faluházban rendeztük meg, 
ahol a 7. osztályos tanulók tartalmas, léle-
kemelő műsorral álltak színpadra.

Az ünnepi összeállítás során a diákok át-
élt előadásban jelenítették meg a forradalom 
sorsfordító pillanatait: a reményteli kiállást, 
a bátor helytállást és a szabadság iránti olt-
hatatlan vágyat. A versek, prózai részletek és 
zenés betétek harmonikus egységet alkottak, 
megragadva az 1956-os események érzelmi 
mélységeit és üzenetét. A tanulók fegyelme-

zett, igényes szereplése meghitt, emelkedett 
légkört teremtett, amely méltó volt a nemzeti 
gyásznap és ünnep jelentőségéhez.

A jelenlévők együtt emlékezhettek azokra, 
akik életüket és jövőjüket tették kockára a sza-
badságért. Az ünnepség alkalmat adott arra, 
hogy a jelen generációja is átérezze a múlt üze-
netét, és továbbvigye mindazokat az értékeket, 
amelyekért a forradalom hősei kiálltak.

„Építsd a jövőt!”

Október 22-én egy érdekes és változatos 
program részesei lehettünk a Vedres István 
Technikumban. Az intézményben minden 
évben megrendezik az építőipari szakmák be-
mutató rendezvényét, amelyet a Szakképzési 
Centrum szervez. Az érdeklődő tanulók szá-
mos izgalmas és sokszínű programon vehettek 
részt. A 7. és 8. osztály egy vidám, jó hangulatú 
délelőttöt tölthetett el ezen a rendezvényen.

Versenyek
Járási prózamondó  
verseny

November 6-án rendezték meg a Szege-
di Petőfi Sándor Általános Iskolában a járási 
prózamondó versenyt, amelyen iskolánk felső 
tagozatos tanulói is képviselték intézményün-
ket. Merczel Nikolett, 6. osztályos, valamint 
Vincze Noémi, 8. osztályos tanuló mérettet-
te meg magát. A diákok lelkesen készültek a 

ZOLTÁNFY HÍREK
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versenyre, és nagyszerű előadásokkal kápráz-
tatták el a zsűrit. A versenyen részt vevők ki-
emelkedő teljesítményt nyújtottak, és értékes 
tapasztalatokat szereztek, amelyek a jövőben 
is hasznukra válhatnak hasonló alkalmakon.

Sporteredményeink
Októberben Kölyökatlétikában csapatban 

U8 kategóriában egy első és egy második he-
lyezést, U10 és U12 kategóriában egy-egy első 
helyezést értek el tanulóink.

Regionális döntőben egyéniben 800 m-en 
Lázár Hajna 3. helyezést ért el.

LEP – Bábszínházi élmény 
a legkisebbeknek

November 7-én az 1., 2. és 3. osztályos ta-
nulók különleges kulturális élményben ré-
szesültek: a Lázár Ervin Program keretében 
megtekinthették a Kövér Béla Bábszínház 
Rózsa Sándor tréfája című előadását a Faluház 
színháztermében.

A vidám, fordulatos történet már az első 
percekben magával ragadta a gyerekeket. A 
mókás jelenetek alatt hangos kacagás töltötte 

meg a nézőteret, a bábszínpad pedig valódi 
varázsvilággá változott. Janicsek Péter bábszí-
nész kiváló alakítása teljesen elbűvölte a kö-
zönséget.

A gyerekek együtt szurkolhattak Rózsa 
Sándornak és hűséges barátjának, Girgác Lac-
kunak, hogy túljárjanak a pandúr eszén. A 
történet egyszerre volt kalandos, humoros és 
tanulságos, így minden kisdiák számára ma-
radandó élményt adott. A délután igazi ün-
nepe volt a meséknek, a humornak és a közös 
nevetésnek.

„Ugródeszka”
Az óvoda–iskola átmenetet segítő progra-

munk célja, hogy megkönnyítse a gyermekek 
számára az iskolakezdéssel járó változásokat, 
valamint erősítse a partneri együttműködést 
a szülőkkel és az óvodapedagógusokkal. A 
program megvalósítása részben tanórán kívü-
li foglalkozások keretében zajlik.

Október 14-én a Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda nagycsoportos óvodásait a leendő 
első osztályosok tanító nénije körbevezette 
iskolánk épületében. A gyerekek bepillanthat-
tak néhány tanterembe is, ahol éppen tanítás 

folyt. Érdeklődve, csillogó szemekkel figyelték 
a rajz- és énekórák hangulatos pillanatait.

Programunk november 10-én az „Iskolába 
készülök” szülői fórum keretében folytató-
dott, melyet az óvodában rendeztünk meg. A 
leendő elsősök szülei számára ez a kapcsolat-
tartás egyik jelentős formája, hiszen remek le-
hetőséget biztosít az ismerkedésre, a felmerülő 
kérdések megbeszélésére, valamint az óvoda–
iskola kapcsolatának további erősítésére.

November 11-én pedig az óvoda Már-
ton-napi foglalkozásába kapcsolódtunk be. A 
közös játék és kézműveskedés újabb alkalmat 
teremtett a gyermekek megismerésére és az 
együttműködés gazdagítására.

Összeállította: Kovács Attila ig.

ZOLTÁNFY ISTVÁN ISKOLA HÍREI

„ÉRTÉKEK ÉS HAGYOMÁNYOK DESZKEN”
HUNG-2025

Deszk Község Önkormányzata támogatást nyert az Agrárminisztérium által 
kiírt 2025. évi nemzeti értékek és hungarikumok népszerűsítésének, megis-
mertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására című pályáza-
ti felhívás keretében, melynek köszönhetően elkészítjük az időközben újabb 
kincsekkel bővült deszki értékeket bemutató kb. 15 perces kisfilmünket, vala-
mint három hagyományőrző, közösségi rendezvényt valósítunk meg:

–  „Az adventi ünnepkör – karácsonyi népszokások a helyi értékeink 
tükrében”

–  „Deszki Bu-Show – farsangi alakoskodás a helyi értékeink tükrében”
–  „Deszki Húsvétoló – húsvéti népszokásaik a helyi értékeink tükrében”

A projekttel a települési és megyei értékeink megismertetését és népsze-
rűsítését szeretnénk erősíteni, különös tekintettel azok megőrzésére, átadá-
sára a következő generációk számára.

Támogatói Okirat száma:	 2939-4/2025/HERMAN
Támogatás összege: 	 2.000.000,-Ft
Támogatás intenzitása: 	 100%
Projekt megvalósítása:	 2025.10.01-2026.08.31.

„KÖZTERÜLETI JÁTSZÓTEREK 
FEJLESZTÉSE DESZKEN 2025”

Deszk Község Önkormányzata közel 6 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 
kapcsolódó beszerzések” című, MFP-ÖTIFB/2025/OJKJF kódszámú pályázati 
felhívás keretében. A fejlesztésnek köszönhetően az önkormányzat tulajdo-
nában lévő közterületi játszótereinek fejlesztését valósíthatjuk meg a követ-
kezők szerint: 

1.)  Deszk, Jakabb Gyula utcai játszótér (Hrsz, 1437.)
–5 db pihenő pad; -1 db motor rugós játék; -1 db dupla rugós játék; -1 
db Beülős rugós játék

2.)  Deszk, Alkotmány u. 85. játszótér (Hrsz. 1096/1, 1097.) 
- 2 db pihenő pad; - 1 db dupla rugós játék; - 1 db Beülős rugós játék

Iratazonosító:		  4067776139
Projektazonosító:		 4050213335
Kedvezményezett:	 Deszk Község Önkormányzata
Támogatás összege: 	 5.999.992,- Ft
Támogatás intenzitása:	 100% 
A támogatott tevékenység időtartama:
			    2025.06.02.-2026.12.02.
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Labdarúgás hírek
A gyenge kezdés után Kiss Máté csapata 

szeptember végén rendezte a sorokat és el-
kezdte gyűjtögetni a pontokat. Az októberi 
hónap teljesítménye alapján (négy mérkő-
zésből három győzelem) bizakodva fordult 
csapatunk a novemberi fordulókra, de eddig 
sajnos hatalmas visszaesésről kell beszámol-

ni. Játéka csapatunknak romlott, ami a csapat 
egységről is elmondható. Hogy merre lesz a 
kiút vagy, hogy lesz-e egyáltalán? Jelen pilla-
natban (2025.11.17) két forduló van hátra az 
őszi szezonból, ahol még lehet kozmetikázni, 
illetve rontani a helyezéseken.

Eredmények:
•  Sándorfalvi SKE – Deszki SC: 8-0
•  Deszki SC – Kiskundorozsma: 1-1

•  Makó FC – Deszki SC: 2-1
•  Deszki SC – Szentesi Kinizsi: 3-1
•  Bordány – Deszki SC: 0-2
•  Deszki SC – Hódmezővásárhely: 6-5
•  Deszki SC – Algyő SK: 0-1
•  Csongrád – Deszki SC: 3-2
•  Deszki SC – Mórahalom VSE: 1-3

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

SPORT HÍREK

Deszki Sport Club hírei

2025. október 11. Közeledve az év végéhez, versenyeink is az utolsókat 
rúgják, hiszen ez évben már csak egy feeder versenyt tervezünk, remélve, 
hogy tudunk még némi apróbb fehér halat telepíteni vizünkbe. A versenyt 
megelőző héten jelentős mennyiségű, zömében pikkelyes ponty került a 
tóba, reményt adva a jó fogásra. A gyülekező horgászokat meglepetésreg-
geli fogadta. Várhegyi László horgásztársunk disznótoros finomságokkal 
halmozta el az ízlelőbimbóinkat. Volt itt tepertő, szalámi, disznósajt, min-
den, mi szem-szájnak ingere. Természetesen jelen volt az asztalon az elma-
radhatatlan lilahagymás zsíroskenyér is. A 8 órai kezdésre 25 jóllakott ver-
senyző ülte körül a vízpartot, majd harsány dudaszóra kezdetét vette a már 
hagyománnyá váló Gilicze Sándor emlékverseny. A 3 óra során – talán a teli 
hasnak köszönhetően – a 25 horgász mindössze 9 db pontyot terelt a merí-
tőszákba. A pikkelyesek mellett természetesen volt bőven valamennyiünk 
kedvenc halfajtájából, a törpeharcsából is.

Végeredmény:
I. Czerovszki Pál - 3,40 kg - 1 db ponty
II. Filyó György - 3,00 kg - 1 db ponty
III. Kiss László - 2,90 kg - 1 db ponty
Az eredményhirdetés után jött a biztos fogás: 

a Veleczki Attila horgásztársunk által főzött 
bográcsgulyás elfogyasztása.

Versenyünk támogatói: Várhegyi László, Gi-
licze Gábor

Köszönjük!
Maros Ponty Horgászegyesület

Az évad utolsó úszós 
horgászversenye
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Csodás 4 napot töltöttünk Hollandiában, 
Marc Bout meghívására október végén. A Dan-
sensemble Phoenix (holland táncegyüttes) gá-
laműsorán vettünk részt, amely méltó módon 

koronázta meg az ottlétünket. 
A rövid, pár napos kintlétünk alatt elvittek minket Amszterdamba, ahol gyalo-

gosan és hajón is volt szerencsénk a város szépségét megcsodálni, bár a kerékpár-
mentes fénykép készítéséhez igen szemfülesnek kell lenni!

A szombati nap már próbákkal és a közös koreográfia beállításával telt, de az 
alkotó és a táncosok együttműködése és precizitása által estére minden összeállt.

A vasárnapi műsor az Theater Orpheus-ban került bemutatásra: egyedülálló ze-
nei és technikai élményben volt részünk. Egy rövid hangbeállás után, a tökéletes 
hangzást élvezhettük mind a színpadon, mind a nézőtéren.

Brezovszki Gergő, Brezovszki Balázs és Nagy Gábor zenészeink elképesztő alá-
zattal és profizmussal, kiemelkedő kíséretet biztosítottak a táncosok számára és egy 
zenei blokk erejéig a nézőkön kívül mi is különleges élményben részesültünk.

Az est végeredménye álló vastaps volt.
A végtelenül kedves, nyitott és szeretetteljes holland családoknál mindannyian 

OTTHONra leltünk erre a néhány napra.

November 8-án ke-
rült megrendezésre a 13. 
Vajdasági Gyermek- és 
Ifjúsági Szólótáncverseny 
Szabadkán. 

A Tiszavirág Néptánc-
egyesületet a Csillegő 
csoport 4 fiatal táncosa 
képviselte. 47 produkció-
ban majd 80 fiatal felké-
szülésének eredményét 
láthattuk a színpadon.

Táncosaink, Piros Abigél és Vas Andrea bukovinai csár-
dást és silladrit, míg Kothencz Enikő és Rózsa Petra délal-
földi oláhost mutattak be.

Mindkét produkciót a tisztelt zsűri kiemelt arany minő-
sítéssel értékelte. 

Köszönjük a szervező, Talentum Egyesület és a szakmai 
zsűri, Kovács-Gál Nóra, Kovács Gábor és Szarka Zsolt 
munkáját, valamint a Duhaj zenekar muzsikáját!

Nagyon büszkék vagyunk és sok szeretettel gratulálunk 
Abigélnek, Andikának, Petrának és Encsinek, valamint 
felkészítő tanáruknak, Tímár-Moravszki Zsuzsinak!

Goda Katalin

Tiszavirág néptánc- és 
kézműves tábor megrende-
zésére Ágotafalván

A projekt keretén belül 2026. 
augusztusában néptánc- és kéz-
műves tábort szervezünk Ágota-
falván, amelyre várjuk a résztve-
vőket határon innen és túlról is.
Pályázati azonosító:
	 504104/06967
Támogatási összeg: 650.000,-Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő Hagyomány- és 
Ismeretátadás Kollégiuma

SZOMSZÉDOLÁS - Nem-
zetközi Folklór Találkozó 
megrendezésére

2025. szeptember első hétvé-
géjén szlovén, horvát és osztrák 
tánccsoportok léptek fel Desz-
ken, a Szomszédolás -Nemzet-
közi Folklór Találkozó keretein 
belül.
Pályázati azonosító:
	  504107/07567
Támogatási összeg: 700.000,-Ft
Támogató: Nemzeti Kulturális 
Támogatáskezelő Hagyomány- és 
Ismeretátadás Kollégiuma

Csoóri pályázatok

A Tiszavirág Néptáncegyüt-
tes támogatására

Egyesületünk oktatói, ko-
reográfiai, zenekari és viseletké-
szítői díjakra nyújtott be és nyert 
el támogatást.
Pályázati azonosító:
	  CSSP-MO-25-0346
Támogatási összeg: 4.300.000,-Ft

Népzene és népi ének ok-
tatás a Tiszavirág Néptánc-
egyesületnél

A pályázat keretén belül Szűcs-
né Molnár Erzsébet népi ének 
oktató és Vas Endre népi hegedű 
oktatói tiszteletdíjára kaptunk fi-
nanszírozást.
Pályázati azonosító: 
	 CSSP-ZO-25-0155
Támogatás összege: 500.000,-Ft

Hollandiában a Tiszavirág

Tiszavirág Néptáncegyesület pályázatai

Szólótáncverseny 
Szabadkán
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CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 8.00 - 16. 00 óra, Kedd: SZÜNNAP
Szerda: 8.00 - 17.00 óra, Csütörtök: SZÜNNAP
Péntek: 8.00 - 12.00 óra

Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
	 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
Szegedi Kossuth Lajos Általános Iskola  
Deszki Zoltánfy István Általános Iskolája
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: titkarsag.zoltanfy@klai-szeged.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: ovideszk@gmail.com
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
	 Telefon: 62/271-852; 0620 239 7106; 
	 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
	 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
	 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
		  8.00-12.00, 12.30-16.00
	 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
	 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
6772 Deszk, Móra u. 2., 
Sportcsarnok emeleti irodája
Előzetes telefonos bejelentkezés szükséges!

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881
IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01.–március 31.):
	 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
	 Szombat: 9-17-ig
	 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
	 Hulladéktelep vezető: 
	 Tácsi Attila Tel: +36302677801
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
	 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
	 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
	 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
	 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
	 Email: drballa.praxis@gmail.com
	 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
	 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
	 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
	 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok elren-
delő lelete alapján. Praxison kívüli páciensek számára 
is. Minden munkanapon, előzetes bejelentkezés után.

Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
	 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00
Ügyelet:
	 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
	 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk, Alkotmány u. 36.
Telefon: 0662/571-545
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Halász-Kordik Adrienn
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                  	 péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
	 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
	 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
	 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
	 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
	 Péntek: 8.00–11.00.
	 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

 

MEGÉRKEZTÜNK! 
Megyeri Dánielnek és Bodó Annának 
2025.10.30-án Laura Zora,
Hegedűs Józsefnek és Hegedűs Tímeának 
2025.10.19-én Dániel 
Gallusz Gábornak és Orcsik Henriettának 
2025.11-14-én Gergő 
nevű gyermeke született. 

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
Mucsi István gazdasági vezető
Szerkesztésért felelős személy: Bene Ildikó 
Megjelenik 1450 példányban
ISSN 2415-9794
Nyomda: Innovariant Nyomdaipari Kft
6750 Algyő, Ipartelep 4.
Felelős vezető: Drágán György

SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

december 3., 17. 31.

A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 
kukában, vagy átlátszó műanyag hulladékgyűjtő 

zsákban lehet papír- és műanyag hulladékot, fém 
üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS
Fülöp István 71 éves korában,
Csehák Dezsőné 79 éves korában,
Gonda István Györgyné 73 éves korában,
Kókai Sándorné 54 éves korában,
Vecsernyés Mihály Jánosné 
93 éves korában elhunyt.
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Alapítványi bál

Kukucska András fotóiKukucska András fotói


